

## Сегодня в номере:

Колонка главного редактора – с. 1  
Победной поступью через первую четверть – с. 2  
К 75-летию Великой Победы. НАША ВЕРА – с. 5

*Школьный пресс-центр – это трамплин для прыжка в мир событий и общения...*

Здравствуй, мой дорогой читатель! У тебя в руках 35-й, юбилейный, номер нашей газеты «ПАРТА. Здесь пишут самое интересное». 35-й выпуск совпал с другим юбилеем: ровно 5 лет назад, в ноябре 2014 года, школьный пресс-центр выпустил свой первый номер. Тогда, на заре нашей деятельности, было много вопросов и опасений: что, как и о чём писать? сможем ли? получится ли? И только время показало: смогли!

получилось!

нового дела стали Иванова Дарья, Сутырина Ирина, Татарова Анжелина, Смирнов Вадим, Апалькова Марина, Герус Елизавета, Лейкина Элиза, Колдаев Андрей, Киль Милена, Баранова Надежда.

В первые годы работы, да и сейчас, в коллективе нет чёткого распределения обязанностей. Еще на первых шагах коллегиально было решено: каждый отвечает за определённый участок работы, меняя его в очередном номере газеты. Это, на взгляд юнкоров, важно: каждый может попробовать себя в написании материала, побывать интервьюером, дизайнером, фотографом, верстальщиком. Это интересно! И тем не менее у газеты свой узнаваемый дизайн, логотип, манера подачи и выбор материала. Важно, что ребята сами выбирают тематику номера, есть постоянные рубрики.

Апалькова Марина, Гусева Милена, Киль Милена, Лейкина Элиза, Смирнов Вадим, Карлова Каира, Салмин Данил – эти ребята, которые увлечены работой в пресс-центре, что-то ищут, учатся, приходят с разными идеями), но кредо коллектива остается прежним: **честь есть не что иное, как хорошее мнение о нас других людей.**

Наш преданный и внимательный читатель знает, что с января 2019 года школьный пресс-центр расширил свои границы, перейдя в полноформатный электронный информационно-новостной контент: был создан на базе группы «Школьный пресс-центр» в социальной сети VK web-ресурс, включивший электронную газету «ПАРТА. Здесь пишут самое интересное», новостную и информационную рубрики, в сети Instagram открыли фотогалерею школьных мероприятий pressa\_44\_. У пресс-центра появилось название «ШАНС» – Школьное Агентство Новостей и Событий». И если печатный тираж газеты «ПАРТА. Здесь пишут самое интересное» 65 экземпляров, то web-ресурс насчитывает 415 подписчиков, а число гостей, заходящих на нашу страницу, достигает более тысячи человек! Это наш совместный успех!

У нас много идей и задумок, и мы точно знаем, что все они обязательно воплотятся в жизнь. И слова А. Платонова: «Вначале появляются мечтатели, фантазёры, сумасшедшие, грезящие о будущем, пишущие и говорящие о несбыточном. Потом приходят энтузиасты и показывают, что проект



Первый состав школьного пресс-центра  
«Первооткрывателями»

Проходит время, меняются поколения юнкоров пресс-центра (сейчас в коллективе всего 7 человек:

# Парта. Здесь пишут самое интересное

## Ноябрь - 2019 Выпуск №35

осуществим. Затем приходят профессионалы и делают сказку былью. Но начинается всё с мечты!» — лучшее доказательство нашей уверенности.

**Дорогие мои юные корреспонденты!** Я поздравляю вас с маленьким юбилеем нашего пресс-центра! Пусть работа в газете станет для вас стартовой площадкой в выборе профессии, научит работать в команде и брать на себя ответственность не только за себя,



«Молодая поросль» школьного пресс-центра



Действующие составы пресс-центра но и за тех, кто рядом. Работа в школьном пресс-центре — пора надежд, открытия в себе талантов и стремлений, успехов и одухотворенья! Желаю продвижения вверх, стремления, бодрости и творческих побед! Я знаю, что порой

вы работаете и выпускаете материал не просто поздним вечером, а ночью. Спасибо вам за ваши бессонные ночи, за ваш креатив и инициативу, за стойкость и упорство! Ваша Ирина Георгиевна.

**Победной поступью через первую четверть!**

Первая четверть учебного года оказалась «урожайной» для учащихся нашей школы.

31 октября наш город отметил свой 30-летний юбилей.

Пожалуй, вы согласитесь со мной, что наш город — самый лучший город на Земле, ведь для каждого из нас значит очень много: кто здесь родился и провел счастливые годы детства, кто-то встретил свою первую любовь, кто-то добился своей первой победы, кто совершил свою первую заветную мечту. Наш город молодой, и всё значимое и важное у него впереди.

15 октября в ДДТ им. Б.Т. Куропаткина состоялся фестиваль «Полысаево — территория будущего», посвящённый 30-летию города Полысаево. Естественно, главные «виновники» мероприятия — будущее Полысаево, учащиеся общеобразовательных школ города. Свои таланты ребята показывали в номинациях «Художественное слово», «Вокал», «Хореография».

И хотя формат фестиваля, в принципе, не предусматривает определение победителей и призёров, тем не менее, что Почётными грамотами образования награждены наши ребята: в номинации «Вокал» – Борисова Е. (руководитель – педагог дополнительного образования Е.А. Сухорукова), в номинации «Хореография» – ансамбль «Конфетти» (руководитель Е.Ю. Сергеева), в номинации «Художественное слово» – Колдаев А., Перепелова А. (руководитель Г.В. Логунова).

С 27 апреля по 25 мая 2019 года проходил Всероссийский фестиваль «Футбол в школе». Главной целью фестиваля является популяризация футбола среди подрастающего поколения и вовлечение их в систематические занятия физкультурой и спортом. В фестивале приняли участие 164 образовательные организации из 43 субъектов РФ, общее количество детей, привлеченных к участию в мероприятиях фестиваля, составило более 36 000 человек.

По итогам проведения Всероссийского фестиваля «Футбол в школе» команда наших ребят под руководством учителей физической культуры (Болдаева И.С., Шатунова М.В., Перминова Н.А., Алгайкина Т.В.) награждена Дипломом за лучшую организацию фестиваля. А сегодня мальчишек и их наставников ждал наградной сюрприз: 10 футбольных мячей, 20 манишек, фишки, сумка для мячей и ручной насос.

Ежегодно в конце октября в городе Полясаево проходит интеллектуальный марафон



для учащихся 7-х классов. Сегодня, 24 октября, состоялся очередной день испытаний для семиклассников. Традиционно конкурсные испытания ожидали ребят на предметных станциях: ведь каждая из них определяет победу (командную и личную) и даёт возможность стать единственным победителем всего марафона.

Команда нашей школы «Умные ребята» стала победителем на станциях

«Русский язык», «Физическая культура и ОБЖ», «Естествознание»; ученица 7 «Б» класса Битмухаметова Карина стала победителем в личном зачёте на станции «Русский язык» (учитель Собянина Е.А.); Березин Никита, ученик 7 класса «А», стал победителем на станции «Естествознание»; команда школы безоговорочным победителем Интеллектуального марафона – 2019!



# Парта. Здесь пишут самое интересное

## Ноябрь - 2019 Выпуск №35

Не отстали от семиклассников и учащиеся начальной школы. 26 октября, во 2-м корпусе состоялся городской интеллектуальный марафон среди учащихся 4-х классов. Команда наших четвероклассников (Гамулин Тимофей, Кириенко Виктория, Ежова Арина, Торгонская Влада, Закурдаева Анастасия, Топорков Максим), которую подготовили Васильева Л.Л., Кулагина О.В., Синицына Г.И., Тюрина Е.Г., в общекомандном зачёте стала победителем марафона - 2019. Наши ребята взяли первенство на станциях «Грамматика», «Математика», «Литература». В личном зачёте на станции «Грамматика» победу одержала Кириенко Виктория; на станции «Литература» победителем стал Гамулин Тимофей.

25 октября, на стадионе им. Абрамова прошёл очередной этап всероссийских соревнований «Мини-футбол – в школу» среди девочек 7-х классов. Наши девчонки, по словам И.С. Болдаевой (наставник команды), сражались более чем достойно. По встречам проигрышей не было, проиграли по итогам забитых голов. И пусть девочки на 2-м месте, для нас они все равно победители!



Мы поздравляем Дарью Анарину, Дарью Вязову, Юлию Киселеву, Арину Соловьеву, Владу Вайнер, Екатерину Пушкирёву, Дарью Щепину, Владу Репьюк, Марию Меркулову, Полину Орехову, Арину Соловьеву, а также их тренера, Болдаеву И.С., учителя физической культуры, с яркой победой!

Пусть этот успех станет для вас трамплином к новым достижениям!

Шахматы – это, в первую очередь, преодоление себя, достижение вершин мастерства; это гармоничное физическое и интеллектуальное развитие, длительные тренировки для поддержания формы, самообладание и эмоциональная устойчивость; это развитие памяти и внимания, смекалки и математических способностей, логики и фантазии. И все эти качества наши учащиеся смогли показать на шахматном турнире, прошедшем в рамках Спартакиады младших школьников «Олимпийская юность Полясаево», который прошёл 28 октября 2019 года

в ДДТ имени Б.Т. Куропаткина. Турнир проходил по олимпийской системе – «круговой системе». Под руководством учителей физической культуры: Алгайкиной Т.В. и Перминовой Н.А. – участие в соревнованиях приняли учащиеся 3 и 4 классов:



Лаврентьев М., Кишкина Л., Михайловская Л., Толкачев В. По результатам всех игр наша команда заняла второе место среди всех городских школ, проиграв всего 0,5 очка команде из школы № 14. Отмечены были участники, выступавшие на первой доске,

где традиционно и по правилам соревнований играют сильнейшие шахматисты. В личном зачёте 1 место занял Лаврентьев Матвей, в тройку призёров вошли Кишкина Л., Михайлова Л. Игрою остались довольны все участники. Приятно осознавать, что шахматы пользуются популярностью среди учащихся школ, так как игра в шахматы развивает способности, учит самостоятельно мыслить и быть объективным.

30 октября, в ДДТ им. Б.Т. Куропаткина состоялся КВН по правилам дорожного движения «О ПДД и в шутку и всерьёз». Нашу школу представляла команда юицовцев «Скорогод» (Захар Макаренков, Макар Романовский, Юлия Киселёва, Екатерина Синкина, Влада Репьюк, Виктория Хорина. В игре было заявлено три конкурса: «Визитка», где нужно было представить работу школьного отряда ЮИД в школе. И здесь на помощь ребятам пришли четвероклассники: Асеев Артём, Битмухаметов Рустам, Волкова Алёна, Кишкина Елизавета, Пермякова Виолетта, Филиппов Алексей.



Второй конкурс – «Разминка» и третий – музикальный «Какой русский не любит быстрой езды». На всех этапах игры наши ребята были первыми, что обусловило их безоговорочную победу во всей игре.

В ходе игры команду поддерживали наставники: Майорова О.К., Сергеева Е.Ю., Сухорукова Е.А., звуковое сопровождение выступления команды обеспечил наш бессменный звукорежиссёр Салмин Данил.

(Вадим Смирнов, Милена Гусева)

### НАША ВЕРА

Долгие годы после Великой Отечественной войны разведчица-диверсантика Вера Волошина числилась без вести пропавшей. Она уходила на своё последнее задание вместе с Зоей Космодемьянской. Через много лет выяснилось, что погибли обе девушки в один день и при схожих обстоятельствах. Но о погибре Зои стало известно уже через месяц после гибели, а о Вере Волошиной мир узнал только в 1957 году.

Вера Волошина родилась 30 сентября 1919 года в городе Кемерово в семье шахтёра и учительницы.

С первых классов школы занималась спортом.

Она много читала и писала стихи о мечтах, о родном городе. Вера часто с друзьями ходила в туристические походы.

Переехав в Москву по окончании десяти классов, она поступила в институт физкультуры. Она всерьёз увлекалась стрельбой, рисованием и поэзией. В аэроклубе, который посещала Вера, она научилась парашютному прыжкам и стрелению из лука. Среди увлечений девушки также

были стрельба, рисование, поэзия. Еще будучи 17-летней, она просилась на гражданскую войну в Испанию, но получила отказ.



В. Волошина

На первом курсе Волошина вместе с другими студентами отправилась в зимний спортивный лагерь под Серпуховом. Там девушка простудилась, грпп дал осложнения на ноги. Она долго лечилась, но, в итоге, всё равно была вынуждена бросить учёбу в спортивном институте.

Она поступила в другой вуз – институт торговли. Начало войны пришлось на третий курс обучения студентки. 22 июня 1941 года она вместе с однокурсницами решила посетить музей Троице-Сергиевой лавры. В этот же день студентка Волошина узнала, что началась война...

Много раз Вера писала заявления о добровольном направлении на фронт, но ей отказывали. Тогда девушка вместе с другими студентами и жителями Москвы пошла рвать окопы и противотанковые рвы на подступах к столице нашей Родины.

В октябре она добровольно вступила в ряды Красной армии, где была зачислена бойцом разведывательного

отдела Западного фронта для работы в тылу врага.

У Веры было 7 удачных засылок в тыл к немцам. В ноябре 1941 года в часть, где была Вера Волошина, прибыло новое пополнение, среди которого была и вчерашняя школьница Зоя Космодемьянская. Их зачислили в одну группу, в которой Вера была комсогром.

Вскоре девушки подружились.

И в том роковой ноябрьский день уничтожать (поджигать) деревенские пристанища гитлеровцев в районе деревни Крюково девушек отправили вместе, они попали в состав двух диверсионных групп. При возвращении из немецкого тыла между деревнями Якино и Головково ночью при пересечении дороги они попали под обстрел. Вера была тяжело ранена. Её не смогли забрать, так как к этому месту очень быстро прибыли немецкие солдаты. Утром двое из её группы пытались найти Веру, но не смогли. Никто не знал, жива она или нет. Почти 16 лет Вера Волошину считали пропавшей без вести. Только в конце 1950-х годов писателем и журналистом Геннадием Фроловым были получены сведения от очевидцев, проливших свет на обстоятельства гибели Веры, ему также показали её могилу.

Веру, как подругу Зою, фашисты повесили. И произошло это в один и тот же день – 29 ноября. Судя по внешнему виду, девушку

долго истязали. Свидетели казни рассказывали: Волошина заявила, что не боится смерти и верит в то, что товарищи за неё отомстят, а потом она запела «Интернационал». Поражённыйувиденным немец-водитель грузовика, в кузове которого с петлей на шее стояла красноармеец Вера Волошина, долго не трогал машину с места, несмотря на крики размахивавшего пистолетом офицера. Перед тем как девушка лишилась опоры под ногами, она успела громко попрощаться с теми, кого гитлеровцы согнали на казнь – местными жителями и пленными красноармейцами

Только после отступления врага в середине декабря жители Головкова сняли тело Веры с придорожной ивы и с почестями похоронили здесь же. Позднее её останки были перенесены в братскую могилу в Крюкове. После войны в немецких архивах были найдены фотографии повешенной девушки, на которых, вероятно, запечатлена казнь Веры Волошиной..

В мае 1994 года девушке посмертно присвоили высшее звание – Героя Российской Федерации. Именем Веры Волошиной названы улицы и учреждения в российских городах, его носил украинский сухогруз (потерпел крушение во время шторма в Судаке в 2007 г.), а пригородный электропоезд

Московской железной дороги имени Героя России Веры Волошиной курсирует по сей день. Хранится память о советской разведчице и в космическом пространстве, в её честь назван астероид, открытый в 1968 году.

Вот только жаль, что на малой родине Веры нет памятника знаменитой землячке. Да, есть улица Веры Волошиной; школа, где она училась, носит её имя; в городском парке её имени (г. Кемерово) есть стенд с информацией о ней. В 2006 году, в Наро-Фоминске, где с воинскими почестями похоронены останки отважной комсомолки, на поезде был доставлен из Кузбасса памятник Вере из белого камня. Земляки посчитали своим долгом установить этот монумент от своего имени. А в родном городе – нет. Может, когда-нибудь восторжествует историческая справедливость?



Памятный камень на месте казни Веры Волошиной

(Материал по источникам интернет-ресурсов свободного доступа подготовила Карлова Карина)